
 
 

 
  

  1 

  
 

Acta No. 141 

 
 

En San Juan de Pasto, siendo las 6:00 pm., del día Viernes 01 de Septiembre 
de 2023, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  
 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  
 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  
CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, 
GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA 

BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, MUÑOZ 
SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, 

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, 

TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO WILLIAM ORLANDO, 
VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, YANDAR PAZ MAURICIO ALEXANDER, 

ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 
 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. INSTALACION DEL PERIODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES, 

CONVOCADO MEDIANTE DECRETO No. 0154 DEL 31 DE AGOSTO DE 
2023. 

3. ENTREGA DE PROYECTO A COMISIÓN “POR MEDIO  DEL CUAL SE FIJA 
LA ESCALA SALARIAL DE LOS EMPLEADOS DE LA EMPRESA SOCIAL DEL 

ESTADO PASTO SALUD E.S.E., PARA LA VIGENCIA FISCAL DEL AÑO 

2023. 
4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 
2. INSTALACION DEL PERIODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES, 

CONVOCADO MEDIANTE DECRETO No. 0154 DEL 31 DE AGOSTO 
DE 2023. 

 
 

Se entona el himno de la república de Colombia. 
 

Se entona el himno del municipio de Pasto. 
 

El Secretario da lectura al Decreto No. 0154 del 31 de Agosto de 2023. 
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El Doctor German Chamorro, Alcalde Municipal de Pasto, presenta un saludo 

a la Corporación, comenta que se inicia la etapa de transición hacia el nuevo 
gobierno, por eso se necesita dejar todo al día en el Municipio. Agradece a 

todos los concejales por el apoyo y declara formalmente instaladas las 
sesiones extraordinarias. 

 
3. ENTREGA DE PROYECTO A COMISIÓN “POR MEDIO  DEL CUAL SE 

FIJA LA ESCALA SALARIAL DE LOS EMPLEADOS DE LA EMPRESA 
SOCIAL DEL ESTADO PASTO SALUD E.S.E., PARA LA VIGENCIA 

FISCAL DEL AÑO 2023. 
 

La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión de Presupuesto y nombra 

como ponente al concejal Bertulfo Gustin. 
 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS  
 

El Concejal Jesús Zambrano, comenta que hay algunas pancartas solicitando 
se les tenga en cuenta para el mejoramiento de su estado, se invitó a la 

directora de plazas de mercado para que se los ubique, pero no se les ha dado 
respuesta, solicita al señor Alcalde se busque una solución ágil. 
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EL Concejal Manuel Prado, comenta: felicitarlo al señor Alcalde, que hoy lo 
alcanzamos a ver una vez más, ya en 4 años, creo que es la segunda vez que 

se lo mira, 4 años que pasamos desapercibidos por que el alcalde no ha 
existido, aquí habrá algunos concejales arrodillados que se reirán, cada quien 

tiene su pensamiento. 
 

La Presidencia, comenta: hoy es la instalación de sesiones y si usted viene 
a politiquear doctor Prado, diciéndonos arrodillados a los concejales, la verdad 

eso no es correcto, respete para que lo respeten. 
 

El Concejal Manuel Prado,  comenta: hoy miramos una ciudad en desorden, 
por culpa de la mala administración, como es la suya doctor German Chamorro 

de la Rosa, Usted me dijo que Catambuco va a quedar bien, cuando en el 

sector rural las vías están totalmente abandonadas, por una pésima 
administración, las obras debían terminarse en junio del año pasado, la 

glorieta de la salida al sur, completamente abandonada, obras de los 
corregimientos de Obonuco, Jamondino, Mocondino, que toco hacer 

manifestación para que Usted, pueda colocar la mano, será que  están 
pagando favores políticos, por ende cada quien deja las obras tiradas y no hay 

justicia. 
 

 
La Presidencia, solicita se envíe el audio del acta a la Procuraduría con una 

queja disciplinaria, de parte de la mesa directiva, para el  doctor Manuel Prado, 
porque no está cumpliendo las reglas que se establecen en plenaria, para llevar 

la sesión acorde. 
 

Toma la palabra la Señora Paola Andrea Cuarán, líder de la asociación Hacia 

un nuevo futuro, saluda a los asistentes y comenta que no desean hacer 
discordia, pero comenta que desde 2022, los han llamado a 220 vendedores a 

mesas de dialogo,  42 aceptaron salir de las calles y colocarse en los rincones 
que les dieran, mientras la directora del mercado, les encontrara un puesto, 

hasta ahora no les han dado nada, están capacitados por el SENA, desean salir 
adelante, solicita les cumplan las promesas de ubicarlos, ya han hecho 5 

proyectos de negocios y llevan 5 años en este proceso. 
 

El Concejal Mauricio Yandar, comenta que la gente está cansada, los 
problemas continúan, no hay solución a nada, considera que no pueden 

desentenderse de los problemas, la seguridad de la ciudad es nefasta, hace 
un llamado a la administración para que esté más pendiente de los temas de 

ciudad. 
 

Siendo las 6:40 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Lunes 04 
de Septiembre de 2023 a las 9:00 a.m. 

 
 
JAVIER MAURICIO TORRES SILVA               SILVIO ROLANDO BRAVO 

Presidente Concejo Municipal        Secretario General 
 

 
Proyectado por: Aydé Eliana Coral G. 

  Técnico Concejo Municipal 

 


